
5 پنجشنبه  پنجشنبه  2525 دی  دی 14041404  شماره    شماره  95909590

داخلی

ادامه بازداشت لیدر‌های تروریست‌ها

دستگیری لیدرها و عوامل اصلی اغتشاشات و تخریب 
اموال‌عمومی و خصوصی در سراسر کشور ادامه دارد و در 
تازه‌ترین عملیات، لیدرهای خرابکاری در مرز سراوان، 
خوزستان و پایتخت به دام افتادند. براساس اطلاعیه وزارت 
اطلاعات، با همکاری‌های مؤثر مردمی و انجام اقدامات 
اطلاعاتی، شماری دیگر از عناصر اصلی معرکه‌گردان 
اغتشاشات چند روز گذشته در تهران شناسایی و بازداشت 
شدند. این لیدر‌های تخریبگر با حمله به اماکن عمومی، 
مذهبی و نیرو‌های حافظ امنیت در 7 نقطه تهران )شهرک 
اکباتان، خیابان‌های فردوس، شهید لشگری، فلکه‌های اول 
و دوم صادقیه، چهارراه کوکاکولا در خیابان پیروزی و محله 
 ابوذر( به اقدامات تخریبی و ترور پرداخته بودند. همچنین

آتش زدن مسجد امام صادق)ع( در فلکه اول صادقیه و مسجد 
جامع ابوذر، به شهادت رساندن ۲ نفر از بسیجیان منطقه ۱۳ 
و مسدود کردن بزرگراه شهید لشگری ازجمله اقدامات این 
لیدر‌های خرابکاری و ترور بود. بازداشت عامل اصلی هتک 
حرمت به امامزاده سبزقبا و مزار شهید رشید، از دیگر اقدامات 

وزارت اطلاعات در این روزها بود.

بازداشت عاملان آتش‌زدن خودروهای پلیس 
دستگیری عناصر تروریستی در مرز سراوان نیز ازجمله اخبار 
مهم روز گذشته بود که از سوی سخنگوی فراجا اعلام شد. 
سردار سعید منتظرالمهدی اعلام کرد: ۵ نفر از عوامل پژاک 
که با یکی از سرحلقه‌های وابسته به رژیم صهیونیستی ارتباط 
داشتند دستگیر شدند. این افراد برای انجام اقدامات خرابکارانه 
ازجمله آتش زدن خودروهای پلیس پول دریافت می‌کردند. 
سردار منتظرالمهدی در ادامه افزود: مرزبانان فراجا هم بامداد 
چهارشنبه )24دی ماه( ۱۲ فرد مسلح را که قصد ورود به 
کشور از مرز سراوان را داشتند بازداشت کردند که از این افراد 
تجهیزات انتحاری و ۳۰ قبضه سلاح شنكيف کشف و ضبط شد.

بررسی پیکر قربانیان حوادث اخیر شواهد 
متعددی از تروریستی بودن این جنایت‌ها را 
نشان می‌دهد. یک کارشناس اسلحه که در پزشکی قانونی کهریزک 
حضور دارد در این‌باره می‌گوید: شمار زیادی از افراد به‌دلیل شلیک از 
فاصله بسیار نزدیک جان باخته‌اند. اثری که شلیک گلوله از نزدیک 
روی بدن می‌گذارد را به‌اصطلاح گلدانی می‌گویند. بعضی از این آثار 
هم 2 گلدانی کنار یکدیگر است که نشان می‌دهد اسلحه‌ای که با آن 
شلیک شده دولول است که از چنین ساحی در نیروهای مسلح 
کشور استفاده نمی‌شود. قطعا می‌شود گفت این شلیک از سوی 
افرادی که هیچ ارتباطی با جمهوری اسلامی ندارند انجام شده است. 
او در ادامه به نوع فجیع‌تری از قتل این افراد اشاره می‌کند و می‌گوید: 
برخی دیگر از قربانیان با استفاده از سلاح سرد که در اختیار نیروهای 
حافظ امنیت قرار ندارد جان باخته‌اند. طبق نظر پزشکی قانونی جسم 
برنده، شمشیر یا دشنه است. جراحت‌هایی که ایجاد شده اصطلاحا 
دوکی‌شکل است که با سلاح سرد و تیز و برنده که یک لبه تیز و یک 
لبه پهن دارد ایجاد شده است. برخی جراحت‌ها نیز در سر ایجاد شده 
است. مثلا در موردی جسمی برنده وارد سر مردی شده. این جراحت 

به حدی عمیق است که تا نخستین مهره گردن هم رسیده است.
این کارشناس اسلحه ادامه می‌دهد: بعضی از جراحت‌ها نیز با 
گلوله‌های مستقیم جنگی است. برخورد گلوله جنگی آثاری ایجاد 
می‌کند و در محل ورود گلوله حلقه‌ای سیاه ایجاد می‌شود. این 
جراحت‌ها معمولا یک جای ورود دارد و جای خروج ندارد و گلوله در 
بدن می‌ماند. در نمونه‌های دیگری هم مهاجمان سر افراد را بریده‌ و 

جنایات فجیعی را رقم زده‌اند.
از سوی دیگر عباس مسجدی، رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور 
نیز بر این اظهارات صحه می‌گذارد و می‌گوید: تعداد قابل توجهی از 
کشته‌شدگان اغتشاشات اخیر، بر اثر بریده شدن گلو یا اصابت چاقو و 
شلیک اسلحه شکاری به گردن از فاصله بسیار نزدیک از دنیا رفته‌اند. 
برخلاف اغتشاشات گذشته، نیرو‌های تروریست آموزش‌دیده، اغلب 

به ارگان‌های حیاتی بدن مردم از شکم به بالا حمله‌ور می‌شدند.
نکته مهم دیگر درباره قربانیان حوادث اخیر تعداد آنهاست که عوامل 
خبری شبکه اینترنشنال، وابسته به رژیم صهیونیستی و سرویس 
جاسوسی موساد، در دروغی آشکار با استناد بی‌پایه و اساس به 
شماره روی کاور یکی از درگذشتگان حوادث تروریستی اخیر ایران 
ادعا کرده‌اند در جریان حوادث تروریستی اخیر به تعداد عددی که 
روی کاور درج شده، افراد جان خود را از دست داده‌اند. این در حالی 
است که این شماره مربوط به شماره جواز دفن است؛ نه تعداد قربانیان.

کشته‌سازی حرفه‌ایمکث
گروه حوادث|   چند روز 

پس از آشوب‌های خیابانی گزارش
که خسارات سنگینی برجا 
گذاشت و جان افراد بی‌گناه زیادی را گرفت 
شواهد به‌دست آمده نشان می‌دهد که بیشتر 
قربانیان شامگاه پنجشنبه و درحالی‌که پلیس 
دستور شلیک نداشت جان خود را از دست 
داده‌اند. این یافته‌ها در حالی است که 
تازه‌ترین یافته‌ها نشان می‌دهد 
تروریست‌های مسلح تلاش گسترده‌ای برای 

کشته‌سازی انجام می‌دهند.

پلیس دستور شلیک نداشت

آشوب‌های اخیر خصوصا در روز 
پنجشنبه گذشته بیشترین قربانیان را 
در سراسر کشور گرفت و این در حالی 
بود که آن شب، ماموریت پلیس مدارا با 
اعتراض‌کنندگان بود نه استفاده از سلاح. 
یکی از مأموران پلیس که پنجشنبه شب‌ به 
همراه همکارانش وظیفه تامین‌ امنیت در 
خیابان‌ها را داشت می‌گوید: پنجشنبه‌شب 
ما حق شلیک نداشتیم. به ما دستور داده 
بودند که نه‌تنها از سلاح سازمانی، بلکه 
حتی از سلاح‌های گلوله سربی)ساچمه‌ای( 
هم استفاده نکنیم و با اعتراض‌کنندگان 
مدارا کنیم. به همین دلیل پنجشنبه شب 
بخشی از افرادی که توسط تروریست‌ها به 
شهادت رسیدند مأموران پلیس در نقاط 
مختلف کشور بودند. شاهد اظهارات این 
مأمور پلیس حادثه‌ای است که شامگاه 
پنجشنبه در شهرستان اسفراین در 
خراسان‌شمالی رخ داد؛ جایی که آشوبگران 
با حمله به سرتیپ دوم علی‌اصغر حسن‌زاده، 
جانشین فرمانده انتظامی اسفراین با چوب 

و چماق او را مورد حمله وحشیانه خود قرار 
دادند تا جایی که وی در این حمله دچار 
مرگ مغزی شد. یکی از شاهدان این حادثه 
به همشهری می‌گوید: آن شب سرتیپ 
دوم علی‌اصغر حسن‌زاده در میدان اصلی 
شهر ایستاده بود و اتفاقا سلاح سازمانی 
نیز همراهش بود. وقتی آشوبگران به وی 
حمله کردند، می‌توانست از سلاح استفاده 
و از خودش دفاع کند اما حتی این کار را 
هم انجام نداد؛ چرا که قرار نبود پلیس آن 
شب به معترضان شلیک کند و از طرفی 
خودش هم باورش نمی‌شد که افرادی در 
میان معترضان حضور داشته باشند که 
قصدشان کشتن فجیع مأموران امنیت 
است. او ادامه می‌دهد: این افراد همزمان 
با حمله به مأمور پلیس، کانکس انتظامی 
داخل میدان را که دادستان اسفراین به 
همراه 3حافظ امنیت در آن حضور داشتند 
به آتش کشیدند که در این حادثه آنها نیز به 

شهادت رسیدند. حادثه‌ هولناکی که برای 
جانشین فرمانده انتظامی اسفراین رخ داد، 
درست شبیه همانی بود که برای استوار 
یکم محمد پورابراهیم، مأمور کلانتری 11 
شهرستان رودبار در استان گیلان رخ داد. 
پنجشنبه شب گروهی از آشوبگران که 
مسلح بودند به کلانتری هجوم بردند و 
اقدام به شلیک مستقیم کردند که گلوله 
به سینه مأمور کلانتری اصابت کرد و هر 
چند ‌ به بیمارستان منتقل شد، اما یک 
شب بعد به‌دلیل شدت جراحات وارده 
به شهادت رسید. این اتفاق در تهران هم 
تکرار شد و همان شب در حمله افراد مسلح 
به کلانتری ۱۲۶ تهرانپارس در شرق تهران 
2 مأمور پلیس و یک بسیجی به شهادت 
رسیدند و همه این اتفاقات مشابه از این 
حکایت دارد که آشوبگران با سوءاستفاده از 
مدارای نیروی انتظامی جنایات هولناکی را 

در سراسر کشور رقم زدند.

پنجشنبه سیاه‌

هرچند اعتراضات مسالمت‌آمیز شماری از 
بازاریان و شهروندان به اوضاع اقتصادی از 
چند روز قبل آغاز شده بود، این اعتراضات 
تا پیش از پنجشنبه هیچ خسارت یا تلفاتی 
به همراه نداشت و اعتراض به شکل آرام در 
جریان بود. اما از غروب پنجشنبه همزمان با 
فراخوان سلطنت‌طلبان خیابان‌ها به آشوب 
کشیده شد. در این شب سطح خشونت آنچنان 
بالا رفت که هیچ نیروی انتظامی و امنیتی و 
حتی شهروندان عادی در امان نبودند و افراد 
آموزش‌دیده با استفاده از سلاحی که از قبل 
تهیه کرده بودند تلاش کردند به این افراد 
آسیب بزنند و حتی آنها را به شهادت برسانند. 
شواهد به‌دست آمده در این روزها حاکی از این 
است که بیشترین شمار قربانیان اغتشاشات 
اخیر مربوط به شامگاه پنجشنبه و پس از 
فراخوان پهلوی برای آشوب در خیابان‌ها‌ست.

دریافت هزینه برای تحویل متوفیان کذب است
سازمان پزشکی قانونی کشور با صدور اطلاعیه‌ای شایعات مطرح‌شده از منابع صهیونیستی با موضوع 
دریافت هزینه میلیاردی برای معاینه مجروحان و تحویل متوفیان را تکذیب کرد. طبق اعلام این سازمان 
معاینه همه مصدومان و متوفیان حوادث اخیر تا اطلاع ثانوی کاملا رایگان در پزشکی قانونی انجام می‌شود.

انهدام ۳تیم تروریستی در مرزهای کشور
فرمانده مرزبانی از انهدام ۳تیم تروریستی و کشف سلاح و مهمات جنگی خبر داد. سردار احمدعلی گودرزی 
گفت: در این ایام با هوشیاری مرزبانان در مرزهای کشور، ۳تیم تروریستی قبل از ورود به کشور منهدم و 
مقادیر قابل توجهی سلاح و مهمات که با هدف خرابکاری در داخل کشور قصد وارد کردن داشتند، کشف شد.
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تروریست‌ها در نا آرامی‌ها   از چه اسلحه‌های سرد و گرمی استفاده کردند؟

عملیات کشته ‌سازیعملیات کشته ‌سازی

گردشگری

۲۱۷ هزار تن کالای اساسی درحال ترخیص است
مجتبی قهرمانی، رئیس‌کل دادگستری هرمزگان: روند ترخیص کالاهای اساسی در بندر شهید رجایی در حال 
انجام است و ۲۱۷ هزار تن کالا در جریان ترخیص قرار دارد. از 2 هفته گذشته قرارگاه اقتصادی ویژه ترخیص 

کالاها با مشارکت دستگاه قضایی و استانداری و مدیران اقتصادی تشکیل شده است.

تفاهمنامه‌های ایجاد دهکده لجستیک کرمانشاه آماده شد
منوچهر حبیبی، استاندار کرمانشاه:‌تفاهمنامه‌های ایجاد دهکده لجستیک استان آماده است. دهکده 
لجستیک نقش بندر خشک را برای استان دارد و ایجاد آن به‌عنوان بارانداز صادراتی، تکمیل‌کننده حلقه‌ 

زنجیره شبکه حمل‌ونقل است و اشتغال‌زایی زیادی به‌دنبال خواهد داشت.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

4 نامزد ‌روستای‌ گردشگری 
‌مشخص شدند

در سال‌های گذشته، بنا به پژوهش‌های دانشگاه تهران، 
۱۵۰روستای واجد شرایط کشور برای قرار گرفتن در میان 
نامزدهای انتخاب بهترین روستاهای گردشگری جهان معرفی 
شدند. در ادامه، طبق شاخص‌های تعریف‌شده ۵۰ روستا و 
 سپس ۲۴ روستا برای معرفی در سال‌های ۲۰۲۵ تا ۲۰۲۷ 

انتخاب شدند. 
از میان این ۲۴ روستا، سال گذشته میلادی، ایران ۸نامزد برای 
شرکت در رقابت جهانی روستاهای گردشگری داشت: سهیلی 
در هرمزگان، کندلوس در مازندران، پالنگان در کردستان، موئیل 
در اردبیل، حسنلو در آذربایجان ‌غربی، شفیع‌آباد در کرمان، برغان 
در البرز و فهرج در یزد. در نهایت)۲۵مهر/  ۱۷اکتبر( نام ۳روستای 
سهیلی، کندلوس و شفیع‌آباد به‌عنوان روستای گردشگری در 
فهرست سازمان جهانی گردشگری در سال۲۰۲۵ ثبت شد. حالا 
ایران به‌دنبال معرفی نامزدهای جدید خود برای این رویداد جهانی 
در سال ‌جاری میلادی است. تا امروز نام 4روستای مصر، گیسوم 
لیسار، پامنار و هجیج به‌عنوان نامزد روستاهای گردشگری اعلام 

شده‌اند، اما به‌طور کلی تاکنون یک روستا نهایی شده است.  
روستای مصر در ۴۰کیلومتری شهر جندق اصفهان واقع شده 
است که قبلا اسم‌هایی مثل چاه‌دراز، کلاته‌یوسف و مزرعه‌یوسف 
داشته؛ روستایی از توابع خور و بیابانک. این روستا درمجموع 
حدود ۱۲۰نفر جمعیت دارد که در سال‌های اخیر و با رونق صنعت 
گردشگری در منطقه، شغل، اسکان و ارائه خدمات به گردشگران و 
مسافران را انتخاب کرده‌اند. روستای گیسوم در استان گیلان هم با 
قدمت حدود ۵۰۰ساله از سکونتگاه‌های اصلی قوم تالش محسوب 
می‌شود و ساختار جمعیتی آن تاکنون دستخوش مهاجرت گسترده 
نشده است. رویکرد معرفی این روستا به‌عنوان روستای گردشگری 
مبتنی بر حفاظت از محیط‌زیست و ارزش‌های طبیعی است که با 

نقش محوری مردم محلی انجام گرفته. 
روستای پامنار دزفول در استان خوزستان نیز اقتصادی مبتنی 
بر گردشگری دارد و اغلب اهالی با قایق، تور، اقامتگاه، پذیرایی و 
صنایع‌دستی امرار معاش می‌کنند. روستای هجیج در اورامانات 
کرمانشاه هم چهارمین روستایی است که نامش به‌عنوان نامزد 

روستای جهانی گردشگری اعلام شده.
 در نزدیکی روستای هجیج چشمه خروشانی وجود دارد که مانند 
آبشاری از دل کوه بیرون می‌آید. آب این چشمه در هیچ فصلی از 
سال کم نمی‌شود و محققان آب آن را یکی از بهترین آب‌معدنی‌های 
دنیا می‌دانند که در کنار جاذبه‌های دیگرش، این روستا را میزبان 

گردشگران کرده است.‌

   گزارش خسارت بازار رشت آماده می‌شود
مدیرکل دفتر ثبت آثار تاریخی وزارت میراث فرهنگی با 
حضور و بازدید از بخشی از بازار تاریخی رشت بیان کرد: 
بافت بازار دارای وضعیت بسیار نگران‌کننده‌ای شده و بخش 
قابل‌توجهی از سراهای سنتی و تاریخی دچار حریق شده و از 

بین رفته است. 
علیرضا ایزدی بیان کرد: سعی ما بر این است که به بازاریان 
آسیب‌دیده کمک کنیم تا حقوق مالکانه‌شان رعایت شود. او 
تأکید کرد: وزیر میراث‌فرهنگی، برای امورات ثبتی دستور داده 
و قرار شد پیرو بازدید از بازار سنتی، گزارشی را تهیه و خدمت 
وزیر تسلیم کند و در نهایت تقدیم رئیس‌جمهوری شود تا 

اعتباراتی برای احیای سراها تخصیص داده شود.
   آبگیری تالاب سولدوز نقده  ‌

رئیس اداره تالاب‌های حفاظت محیط‌زیست آذربایجان‌غربی 
از آبگیری صد‌درصدی تالاب سولدوز نقده خبر داد. 
به گزارش مهر، امید بنابی گفت: وسعت عادی پهنه آبی 
تالاب سولدوز ۳۹۸ هکتار است، اما در شرایط ایده‌آل آب 
این تالاب به بیش از ۴۰۰ هکتار وسعت و 4 میلیون متر مکعب 
می‌رسد. به‌گفته او، براساس آخرین ارزیابی‌ها بیش از ۴.۵ 
میلیون مترمکعب آب در این تالاب وجود دارد و عمیق‌ترین 

نقطه آن نیز یک متر و ۶۰ سانتی‌متر است.
   یارانه نانوایان پرداخت شد

استاندار مازندران گفت: یارانه نانوایان در استان پرداخت شده 
است و سهمیه آرد خبازان کسری ندارد. به گزارش ایرنا، مهدی 
یونسی‌رستمی با بیان اینکه محموله ۳۰ هزار تنی گندم از 
قزاقستان وارد مازندران شده است، ادامه داد: نخستین کشتی 
۶۰ هزار تنی به وزن حدود ۵۵۰۰ تن به‌زودی وارد بندر امیرآباد 
 خواهد شد. از ابتدای سال نیز حدود ۲۷۳ هزار تن گندم از

 ۱۰ استان وارد استان مازندران شده است.
 او با بیان اینکه برای بیش از یک ‌ماه کمک‌هزینه نانوایان برای 
آنها واریز شده است، گفت: نانوایان به‌عنوان سربازان کشور 

خدمت و همراهی کردند و پای ‌کار بودند.
   تجهیز گرمایشی و سرمایشی 1000کلاس درس 

 1000 کلاس درس در استان سیستان و بلوچستان به 
کولر گازی برای ایجاد سیستم گرمایشی و سرمایشی مجهز 
شده است. مدیرکل نوسازی و تجهیز مدارس سیستان و 
بلوچستان گفت: 1000 کلاس درس در استان به کولر گازی 
مجهز شد که ۵۰۰ دستگاه آن توسط منطقه آزاد چابهار 
تأمین شد.میثم لک‌زایی افزود: در گام دوم نیز قرار است تعداد 
قابل‌توجهی از کلاس‌های درس تا پیش از عید نوروز به سیستم 

سرمایشی استاندارد  مجهز شود.‌

‌اخبار کوتاه خسارت ناآرامی‌ها 
به استان‌ها

استانداران درباره جزئیات برخی آسیب‌های ناآرامی‌های 
اخیر به اموال عمومی می‌گویند

گروه سرزمین من |ناآرامی روزهای اخیر هر‌چند در مدت کوتاهی 

مهار شده و آرامش تا حدود زیادی به شهرهای کشور بازگشته گزارش
است، ‌ زخم این التهابات در گوشه و کنار شهرها دیده می‌شود. با 
‌اینکه میزان خسارات کم‌و‌بیش از سوی مسئولان اعلام شده، ارزیابی نهایی و 

جمع‌بندی میزان آسیب و خسارات در روزهای آینده اعلام می‌شود.

آمار خسارت‌ها هنوز در استان مرکزی برآورد نشده است، اما تا‌کنون از 
خسارت 7500میلیارد ریالی به محلات، 200میلیارد ریالی به شازند، 
1100میلیارد ریالی به شهرداری اراک و 700میلیارد ریالی اموال 
عمومی در شهر اراک صحبت شده است. مهدی زندیه وکیلی، استاندار 
مرکزی در گفت‌وگو با همشهری می‌گوید: »خسارات بیشتر به نیمکت‌های شهری و اموال 
عمومی است و 2ساختمان اداری نیز مورد هجوم و تخریب قرار گرفته. 9آمبولانس نیز در 

استان بر اثر آتش‌سوزی دچار خسارت زیادی شد.« ‌

آتش‌گرفتن 9آمبولانس در استان مرکزی

مدیرکل‌شهری و امور شوراهای اصفهان در گفت‌وگو با همشهری میزان خسارت شهرهای 
استان را 25همت برآورد می‌کند و می‌گوید: »بیشترین آسیب متوجه مبلمان شهری بوده‌است. 
میزان خسارت تا‌کنون 25همت اعلام شده و ارزیابی‌های دقیق‌تر تا روز یکشنبه )28دی( 
اعلام می‌شود.« مسعود منتظری می‌افزاید: »خسارت به اتوبوس‌ها و تجهیزات آتش‌نشانی 
در شهرهای مبارکه و شاهین‌شهر ‌شدیدتر بوده‌است. علائم راهنمایی و رانندگی و تجهیزات 

هوشمند حمل‌ونقل شهری نیز در پی ناآرامی‌ها خسارت‌های زیادی دیده‌است.«‌

25همت خسارت در اصفهان

استاندار گلستان در این‌باره به همشهری می‌گوید: »در 
استان گلستان برخی از اماکن مذهبی ازجمله مسجد 
حضرت امیر)ع(، دفتر امام جمعه گنبدکاووس و مدرسه 

تاریخی عمادیه آسیب دیدند.« 
علی‌اصغر طهماسبی درباره خسارات وارد‌شده در گلستان نیز می‌افزاید: »6بانک 
به‌صورت صددرصدی آسیب دیدند. تعدادی از فروشگاه‌های ارزاق عمومی 
مورد هجوم و دستبرد قرار گرفت و به سبب آتش‌سوزی خسارت دید. حدود 
70خودپرداز بانک‌های گلستان هم از مدار خارج شد. ساختمان 2فرمانداری و 

یک دادگستری نیز به آتش کشیده شد.«‌

آسیب به اماکن تاریخی گلستان

استاندار خوزستان با بیان اینکه بررسی و ارزیابی‌ها درباره 
میزان تخریب‌ها در حال انجام است و هنوز جمع‌بندی 
نشده، به همشهری می‌گوید: »در خوزستان با حضور 
نیروهای مسلح، سپاه، بسیج، نیروی انتظامی، نیروی 

ارتش، سربازان گمنام امام زمان‌)عج( و مردمی، ناآرامی‌ها مدیریت شد.« 
سیدمحمدرضا موالی‌زاده با بیان اینکه در استانداری خوزستان تالار صدای 
مردم ایجاد شده و کسانی که اعتراض دارند به استانداری مراجعه می‌کنند، 
می‌افزاید: »صف این افراد از آنهایی که خودرو آتش می‌زنند یا اماکن عمومی را 

تخریب می‌کنند، جداست.«‌

خسارت‌ها در خوزستان برآورد نشده است 

محمدصالح جوکار، نماینده یزد در مجلس خسارت به یزد، میبد و اردکان را 
بیشتر از شهرهای دیگر استان می‌داند و به همشهری می‌گوید: »آتش‌زدن 
ساختمان شهرداری یزد، مخابرات، ترویج و کشاورزی ازجمله خسارت‌ها 
بود.« به‌گفته اسماعیل دهستانی، معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استاندار یزد بالغ بر 3هزار میلیارد تومان به اموال مردم و اماکن عمومی خسارت وارد شده است. 
ابوالقاسم محی‌الدینی، شهردار یزد هم اعلام کرده است که بیش از ‌۲۴۰میلیارد تومان برای 

بازسازی و تجهیز قسمت‌های سوخته شهرداری مورد نیاز است.‌

تخریب اموال مردم در یزد

‌در استان گلستان 
برخی از اماکن مذهبی 
‌ازجمله مسجد
حضرت امیر‌ع‌، 
دفتر امام جمعه 

گنبدکاووس و مدرسه 
‌تاریخی عمادیه
 آسیب دیدند

خسارات در استان 
مرکزی بیشتر به 
نیمکت‌های شهری و 
اموال عمومی است و 
2ساختمان اداری نیز 
مورد هجوم و تخریب 
قرار گرفته. 9آمبولانس 
نیز در استان بر اثر 
آتش‌سوزی دچار 
خسارت زیادی شد‌

در خوزستان با حضور 
نیروهای مسلح، سپاه، 
بسیج، نیروی انتظامی، 
نیروی ارتش، سربازان 
گمنام امام زمان‌عج‌ و 
مردمی، ناآرامی‌ها 
مدیریت شد


